

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Ν.Π.Δ.Δ.Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,  
ΤΗΛ. 210 5243186 , 210 5240146  
ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: [grfsa@fsa.gr](mailto:grfsa@fsa.gr)  
Πληρ. Κατερίνα Νιάρχου  
Αριθ. Πρωτ. 5025

Αθήνα, 14.8.2024

**ΠΡΟΣ**  
**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ**

**Υπόψη Διοικητικού Συμβουλίου**

**ΘΕΜΑ : «ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΟΥ CA ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ»**

Αγαπητοί συνάδελφοι, πληροφορηθήκαμε για τον συμφωνηθέντα μεταξύ εσάς και της ΗΔΙΚΑ τρόπο συλλογής και κατάθεσης εκ μέρους του Συλλόγου μας των τιμολογίων και δικαιολογητικών των φαρμακείων που συμμετέχουν στη δράση του προγράμματος για τη πρόληψη του CA ΠΑΧΕΩΣ ΕΝΤΕΡΟΥ.

Σας ενημερώνουμε ότι αυτός ο τρόπος δεν μπορεί να εφαρμοστεί από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Αττικής για τους εξής λόγους :

1.- Ο ΦΣΑ αποτελεί τον μεγαλύτερο πρωτοβάθμιο Φαρμακευτικό Σύλλογο της Χώρας με 3.445 μέλη και ως εκ τούτου η συλλογή και κατάθεση όλων των δικαιολογητικών για την ως άνω συμμετοχή τους στη δράση καθώς και η διαδικασία αποστολής τους αποτελεί επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση για τον Σύλλογο καθ' ότι απαιτεί επιπλέον προσωπικό και διάφορες προϋποθέσεις οι οποίες δεν υφίστανται, καθώς η συλλογική σύμβαση είναι μονόδρομος και εξασφαλίζει τα συμφέροντα των μελών του Συλλόγου.

2.- Η συλλογή των δικαιολογητικών και των τιμολογίων και η κατάθεσή τους μέσω του Συλλόγου μας, προϋποθέτει την πληρωμή τους εκ μέρους της ΗΔΙΚΑ μέσω του συλλόγου και όχι κατευθείαν στον λογαριασμό τους.


3.- Το Διοικητικό συμβούλιο του ΦΣΑ το οποίο συνήλθε την 5.8.2024 αποφάσισε ομόφωνα για το θέμα αυτό, να απορρίψει τον συμφωνηθέντα τρόπο διαδικασίας μεταξύ ΠΦΣ και ΗΔΙΚΑ, επειδή εκτός των άλλων αποτελεί και κακό προηγούμενο εφαρμογής μιας νέας σύμβασης, η οποία μπορεί να επαληθεύσει υπαρκτά σενάρια ατομικής σύμβασης θίγοντας τα συμφέροντα των μελών του Συλλόγου.

Για τους ανωτέρω λόγους, αλλά και επειδή διαφωνούμε με την όλη αυτή φιλοσοφία, ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής θα ενημερώσει τα μέλη του ότι δεν προτίθεται να εφαρμόσει αυτό τον τρόπο συλλογής κατάθεσης και πληρωμής των μελών του.

Επιπροσθέτως ο Φ.Σ.Α. αποποιείται οποιαδήποτε ευθύνη η οποία απορρέει από δική σας συμφωνία με την οποία διαφωνούμε πλήρως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΦΑΝΤΟΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ